



昨日,德国队全队在异地观看3D版《蜘蛛侠》,以此来放松半决赛带来的压力



巴神期待“封神”

2012年欧洲杯
乌克兰·波兰
6.9~7.2



逆袭! 时机成熟 不是冤家不聚首 谁会“德意”的笑

明晨勒夫欲破德国不胜意大利宿命

意大利 火力分散 失球最少 运气最好

面相:这不是以往印象中那支打法难看、靠死缠烂打取胜的蓝衣军团,除了保持固有的混凝土式防守(目前一共只丢了4球,是四强中防守最好的)外,进攻上也颇有亮点。唯一的不足就是缺少一个好的得分手。

运势:意大利人只是在1968年夺得过欧洲杯冠军,近年最好成绩也只是2000年的亚军。本届比赛,他们延续小组赛跌跌

撞撞的传统,最后一轮惊险晋级。该队的运气无疑是四强里最好的,而且历史战绩显示,越是小组赛打得不好,他们夺冠的概率就越大。

禁忌:与英格兰的比赛,意大利人创造了不少机会,但就是无法破门。

前景:对阵夺冠大热门德国,似乎预示着意大利的好运到了头。不过意大利保持着对德国队在世界大赛中的不败战绩。

德国 进攻刚猛 防守稍欠 遇上克星

面相:阵容构架合理,老中青三代结合较好。与希腊队的1/4决赛,勒夫在首发阵容中排出三名年轻球员,显示出球队的厚度。天庭饱满,无缺陷,这是典型的富贵相。

运势:德国人在死亡小组里连克荷兰、葡萄牙和丹麦,全胜战绩出线。1/4决赛以摧枯拉朽之势4:2淘汰希腊,顺风顺水,大有谁也挡不住的气势。

禁忌:四战进9球,德国人在进攻中火力全开,但防守上也暴露出较大问题。淘汰赛比的是防守,这是德国人的最大软肋。

前景:想夺冠,德国人就先要过了意大利人这一关。在国际赛场上,双方交锋28次,德国人7胜8平13负,处于下风,特别是欧洲杯和世界杯决赛阶段,逢意大利不胜。

勒夫=天命之子 冠军尽在“左手掌纹”

在本届欧洲杯上,勒夫被德国人称为“金手”,他总是能在正确的时间派上正确的队员,帮助德国队取得胜利。

日前,《图片报》专门找专家为勒夫看了手相。按照专家的分析:“勒夫正在走向他事业的顶峰,而且即使德国队获得了欧洲杯冠军,这个顶峰依然没有达到。从勒夫的手相(勒夫是左撇子)可以看出,他将有能力将球队带向冠军,即使最后德国队不幸与冠军擦肩而过的话,也绝对不是勒夫的失误,因为他已经很好地完成了他的任务。”该报还特意介绍,手相学发源于中国,迄今已经有4000多年的悠久历史,手相学

通过观察手掌的掌纹分布来解读一个人的性格,还具有一定的预测未来的能力。

整体上来看,勒夫的手是一个实干家的手,手指根处较窄证明他是一个感情细腻的人。



勒夫的左手掌

惊天消息! 范德法特四将遭荷兰队除名

《太阳报》称,昨晚,据荷兰足协一份泄露的文件显示,荷兰国家队将开除范德法特(29岁)、库伊特(31岁)和薛廷加(28岁)。此外,在欧洲杯预选赛打进12球的射手亨特拉尔(28岁),同样也被国家队弃用。这些人被告知,只要范马尔维克还执教荷兰队,他们就还有机会为国效力。

尽管未能率领荷兰从死亡之组中出

线,但主帅范马尔维克的帅位很安全。

本届欧洲杯开赛后,范德法特和亨特拉尔因为不满打替补,引起了国家队的内讧,进而导致了国家队的小组出局。不过,范马尔维克此举可能会引起巨大争议,热刺球星范德法特已经为荷兰队出战99次,范马尔维克无情地剥夺了范德法特为国出战100场的机会。



范德法特

一方用“情” 一方有“爱” 德意两强各有杀招

德国和意大利杀进四强之后,都把目标盯向了最后的决赛。为了完成这一目标,两强除了在技战术和场内做功课外,媒体也纷纷把他们的场外招数搬出来比拼。

德国队 每个对手 600页报告

2006年世界杯,德国队和阿根廷的点球大战中莱曼的“小抄”让全世界的球迷看到了德国队高水准的情报工作。而一直以来主教练勒夫也被称为学院派的代表。其实在勒夫的背后,的确有学院的支持,这就是著名的科隆体育学院。

本届欧洲杯开始之前,科隆体育学院就组织了50多名学生,分析所有进入决赛阶段的球队。分析的范围从球队的优点、弱点、进攻和防守特点等常规项目,具体到中场各个球员之间站位的距离等细节,甚至还有每个球员在场外的各种新闻汇总。

每个球队的最终分析结果都有500到600页的报告,另外还有各种比赛剪辑出来的10张DVD。德国队每打完一场比赛,教练组就会收到下一场比赛对手的分析报告。

意大利 普兰德利 爱情就是力量

在外界的质疑声中,意大利队杀进四强,主帅普兰德利功不可没。在他的带领下,意大利队一改往日沉闷保守的做派,与对手展开大开大合的搏杀。但有谁知道,普兰德利是带着“爱”从现任恒大主帅里皮手中接过意大利队教鞭的。

18岁,普兰德利认识了15岁的曼鲁埃拉。25岁,他娶了她。那时,他已成为意甲冠军队的主力。结婚19年后,她罹患乳癌。2004年,她病情恶化。47岁的他,刚与罗马签约,拿到人生第一个百万年薪。为了爱妻,他上任不到两个月就辞职,守护她最后的时光。2007年,爱妻走了。“25年的婚姻,我们只打过一次架。我们用的是网球拍,还隔着球网。”每次回忆起妻子,普兰德利都是幸福。现在,普兰德利生活中有了新的伴侣——诺维拉,他们一起生活在佛罗伦萨。

感受着爱的强大力量,普兰德利带着意大利队征战欧洲杯。因为爱,他很少批评麾下的队员。他用爱感化了两个最坏的男人巴洛特利和卡萨诺,并把他们打造成了意大利最有威慑力的武器。

【口水】

“现在这支意大利队在普兰德利的带领下,踢得更具有侵略性,不仅有稳健的防守,还有强大的进攻。但我们仍然无所畏惧。现在是我们击败意大利队的时候了。”

——主帅勒夫相信德国队能在本届欧洲杯首次在世界大赛中击败意大利队

“德国人会踢球,给我们制造很多麻烦,不过当你仔细看看双方过去的交锋情况时就不难发现,他们一直害怕我们,比如2006年的那次遭遇。”

——意大利队中场核心皮尔洛放话“德国人一直害怕我们”

今晨最新战果西班牙 VS 葡萄牙 “码上郑州”马上知道
安卓手机 请在安卓网搜索下载 苹果手机 请在APP store搜索下载



明晨02:45,欧洲杯半决赛继续进行,在波兰华沙国家体育场,德国和意大利狭路相逢。德国在1/4决赛中淘汰希腊,意大利则是点球击败英格兰。两队可谓冤家路窄,此前已经数次在世界大赛有过交手,意大利4胜3平保持不败,本场德国主帅勒夫麾下的德国队也发誓要冲破宿命,打破怪圈。



半决赛
6月29日 02:45
德国 VS 意大利

